






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU- PARANÁ

ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 17 DE OUTUBRO DE 2022, ÀS 18h00.


ATA da trigésima quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SÉRGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Abertos os trabalhos pela senhora Presidente, fez-se a chamada dos vereadores e verificando haver quorum para a realização da presente sessão, foi submetida ao Plenário a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: Leitura do Ofício nº 062/2022 encaminhado pelo Executivo Municipal anexando a Lei Municipal nº 1.960/2022 devidamente sancionada; leitura do parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação à aprovação da Indicação nº 36/2022; leitura do parecer contrário da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação à aprovação do Projeto de Emenda nº 01/2022 à Lei Orgânica do Município de Porecatu; leitura do parecer contrário da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação à aprovação do Projeto de Lei nº 50/2022; leitura da Indicação nº 37/2022 de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho que sugere ao senhor prefeito que tome as medidas necessárias para que seja transferida para o seu domínio legal a antiga estrada que ligava o Município de Porecatu a Alvorada do Sul, a qual está atualmente desativada, de modo que a população tenha pleno e livre acesso às águas da represa Capivara e ainda seja fomentado o turismo em Porecatu. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 34/2022 de autoria do vereador João de Oliveira Junior. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi a Indicação nº 34/2022 submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 35/2022 de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi a Indicação nº 35/2022 submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 36/2022 de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi a Indicação nº 36/2022 submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma e não havendo matérias para o presente período, foi o mesmo encerrado e aberto o período de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Aparecido Siqueira que, após cumprimentar os presentes e os munícipes que acompanham a reunião pelas redes sociais, comunicou envio de ofício aos deputados Alexandre Cury e Beto Preto solicitando gestão dos mesmos junto ao Governador do Estado no sentido de que sejam construídas terceiras faixas de trânsito na Rodovia PR-170 entre os municípios de Porecatu e Rolândia. Solicitou envio de ofício ao DER solicitando operação tapa buracos no trecho da Rodovia PR-170 entre os municípios de Porecatu e Florestópolis. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo Schaff Filho que, após cumprimentar os presentes e os munícipes que acompanham a reunião pelas redes sociais, discorreu sobre os problemas ocasionados na Praça Gastronômica da Rodoviária com o corte do fornecimento de água e solicitou empenho do Executivo Municipal na solução imediata deste problema. Solicitou envio de ofício ao Executivo Municipal reiterando a solicitação de providências urgentes quanto aos buracos no Jardim Sol Poente. Solicitou reiteração do ofício ao Executivo Municipal solicitando a imediata limpeza do bueiro localizado próximo à igreja do Porecatu II. Aproveitou para informar que a Rua Guanabara está em vias de ser recapeada. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador João de Oliveira Júnior que, após cumprimentar os presentes – em especial ao ex-vereador Osmar de Oliveira, e os munícipes que acompanham os trabalhos pelas redes sociais, informou que na festa do dia das crianças foram distribuídos 600 brinquedos e que no dia 19 ele e esposa estarão na Vila Rural para distribuição de brinquedos às crianças. A respeito das solicitações encaminhadas ao Executivo Municipal enfatizou que é necessário que os vereadores busquem mais recursos junto a seus deputados para auxiliar o Executivo Municipal na resolução rápidas dessas questões. Sobre as verbas oriundas de emendas anunciadas nas redes sociais do Prefeito, informou que solicitou ao Executivo Municipal a quantia total de recursos financeiros enviados através de deputados estaduais e federais à atual gestão e onde foram aplicados tais recursos com o envio da respectiva documentação a esta Casa de Leis. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Luiz Lopes da Silva que, após cumprimentar os presentes – em especial ao ex-vereador Osmar de Oliveira, e os munícipes que acompanham os trabalhos pelas redes sociais, solicitou envio de ofício à CTG perguntando sobre a possibilidade de veículos pequenos utilizarem o aterro da Usina Capivara para passagem durante o período de interdição da ponte sobre o Rio Paranapanema para reforma. Solicitou reiteração do ofício encaminhado ao Executivo Municipal sobre a possibilidade de o Município firmar convênio com a Receita Federal do Brasil sobre a fiscalização e cobrança do Imposto Territorial Rural – ITR de modo a aumentar sua arrecadação. Sobre os problemas com água e luz na Praça da Rodoviária sugeriu a criação de uma associação dos comerciantes locais a fim de melhor encaminhar e resolverem essas questões. Solicitou envio de ofício às escolas estaduais, municipais e particulares cumprimentando a todos pelo “dia dos professores” comemorado no último dia 15 deste mês. Manifestou sua preocupação com o levantamento do CENSO 2022 que poderá resultar em perda de recursos recebidos pelo Município – A vereadora Janaína informou que já foram visitados 80% dos domicílios do Município resultando numa população de 10.422 munícipes. Aproveitou para sugerir uma maior interação entre o Executivo e o Legislativo a fim de que haja um planejamento estratégico para solução dos problemas e demandas encaminhadas pelos munícipes através dos vereadores. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a presente sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra, para o dia 24 de outubro de 2022, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Nadir Luciano Polegatti______, Assistente Administrativo, a digitei e a subscrevi.
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